



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA
DO RIO GRANDE DO SUL
CAMPUS PORTO ALEGRE**

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 08 DE 02 DE JUNHO DE 2011.

O Diretor-Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul - Campus Porto Alegre, no uso das atribuições conferidas pela Lei 11.892/2008,

RESOLVE:

Retificar itens do **Edital nº 19/2011**, que estabelece os procedimentos para escolha dos Delegados Substitutos (dos servidores técnico-administrativos e discentes) da Plenária que, juntamente com a Comissão eleita para formular a minuta do Regimento, aprovará a proposta do Regimento do Campus Porto Alegre, nos termos do Regimento Geral do IFRS.

ONDE SE LÊ:

3. DAS INSCRIÇÕES

(...)

3.3 A inscrição constará de preenchimento de formulário próprio disponível no local da inscrição (Secretaria Escolar) dentro do período estabelecido e conforme cronograma abaixo:

DATA/HORÁRIO	EVENTO
01/06 – 14h às 20h	Período de inscrições (Secretaria Escolar)
02/06 – das 9h às 12h	Período de inscrições (Secretaria Escolar)
02/06 – a partir das 15h	Divulgação no site dos inscritos
03/06 – 9h às 12h e 13h às 20h	Votação (sala 215) e apuração dos resultados
03/06 – a partir das 22h	Divulgação dos eleitos no site

4. DAS ELEIÇÕES

(...)

4.7 A categoria que apresentar o número de inscritos igual ao número de vagas, após às 12h do dia 02/06, terá esta nominata homologada pela Comissão Eleitoral, não havendo necessidade de pleito.

LEIA-SE

3. DAS INSCRIÇÕES

(...)

3.3 A inscrição constará de preenchimento de formulário próprio disponível no local da inscrição (Secretaria Escolar) dentro do período estabelecido e conforme cronograma abaixo:

DATA/HORÁRIO	EVENTO
01/06 – 14h às 20h	Período de inscrições (Secretaria Escolar)
02/06 – das 9h às 12h	Período de inscrições (Secretaria Escolar)
02/06 – a partir das 15h	Divulgação no site dos inscritos
03/06 – 9h às 12h e 13h às 20h	Votação (sala 215) e apuração dos resultados
03/06 – a partir das 22h	Divulgação dos eleitos no site

Em caso de não preenchimento do número mínimo de inscritos, igual ao número de vagas, até às 12h do dia 02/06, o prazo de inscrições será prorrogado, automaticamente, das 13h30 às 17h30 deste mesmo dia, prorrogando-se, por conseguinte, a divulgação no site dos inscritos para as 18h do dia 02/06/2011.

4. DAS ELEIÇÕES

(...)

4.7 A categoria que apresentar o número de inscritos igual ao número de vagas, após às 12h do dia 02/06, terá esta nominata homologada pela Comissão Eleitoral, não havendo necessidade de pleito.

Considerando-se que o objeto deste processo é garantir a paridade entre os segmentos que constituem a comunidade acadêmica do Campus Porto Alegre – facultativa as suas categorias –, não haverá pleito se não houver número de inscritos maior ou igual ao número de vagas para sua categoria, ficando estas definitivamente sem preenchimento.


PAULO ROBERTO SANGOI
Diretor-Geral